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ST.096S-0

La tecnologia brevettata Snowsound-Fiber & basata su morbide fibre acustiche di poliammide inter-
connesse. L'interazione fra le speciali fibre acustiche e l'aria permette di ridurre il fastidioso riverbero
acustico degli ambienti, migliorando la qualita della vita e del lavoro.

The patented Snowsound-Fiber technology is based on soft interwoven nylon acoustic fibers. The
interaction between the special acoustic fibers and air reduces the annoying acoustic riverberation
in rooms while improving quality of life and work.

Composizione: fibre acustiche 100% poliammide rigenerato
Composition: acoustic fibers 100% regenerated nylon

Peso: 330 (g/m?) - 460 (g/metro lineare)
Weight: 330 (g/m?) - 460 (g/linear meter)

Altezza rotolo (cm): 140 (tolleranza 0 + 3 cm)
Roll height (cm): 140 (tolerance 0 + 3 cm)

MANUTENZIONE E LAVAGGIO v —
MAINTENANCE AND WASHING 30 °
100% RICICLABILE

100% RECYCLABLE

—

Nylon waste
SNOWSOUND {;- s 4
FIBER 12 -E'{I‘P'
Infinite h" t :
recyclability h&i

ECONYL®yarn ECONYL® polymers
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RESISTENZA ALL’ABRASIONE (MARTINDALE)

750.000 cicli

La prova e stata eseguita secondo i metodi di prova UNI EN ISO 12947-2:2017
ABRASION RESISTANCE OF FABRICS - MARTINDALE MACHINE METHOD
750.000 rubs

Test executed according to UNI EN ISO 12947-2-2:2017

DETERMINAZIONE DELLA TENDENZA DEI TESSUTI ALLA FORMAZIONE DI PELOSITA’ SU-
PERFICIALE E DI PALLINE DI FIBRE (PILLING)

CLASSE 5 (5.000 cicli)

La prova e stata eseguita secondo i metodi di prova UNI EN ISO 12945-2-4:2021
DETERMINATIONS OF FABRIC PROPENSITY TO SURFACE FUZZING AND TO PILLING
CLASS 5 (5.000 rubs)

Test executed according to UNI EN ISO 12945-2-4:2021

SOLIDITA’ DEL COLORE ALLA LUCE ARTIFICIALE: Prova con lampada ad arco allo xeno
(SCALA DEI BLU)

INDICE DI SOLIDITA’ ALLA LUCE

Colore 1200: 4/5

Colore 1201: 4/5

Colore 1202: 6

Colore 1203: 6

Colore 1204: 5

Colore 1205: 6/7

La prova e stata eseguita secondo i metodi di prova UNI EN ISO 105-B02:2014

COLOR FASTNESS TO ARTIFICIAL LIGHT: Xenon arc fading lamp test (BLUE SCALE)
FASTNESS INDEX

Color 1200: 4/5

Color 1201: 4/5

Color 1202: 6

Color 1203: 6

Color 1204: 5

Color 1205: 6/7

Test executed according to UNI EN ISO 105-B02:2014

SOLIDITA’ DEL COLORE ALLO SFREGAMENTO (SCALA DEI GRIGI)
Sfregamento a secco INDICE DI SOLIDITA’ ALLO SFREGAMENTO: 4/5
Sfregamento a umido INDICE DI SOLIDITA’ ALLO SFREGAMENTO: 4/5

La prova e stata eseguita secondo i metodi di prova UNI EN ISO 105-X12:2016
COLOR FASTNESS TO RUBBING (GREY SCALE)

Dry rubbing STAINING INDEX: 4/5

Wet rubbing STAINING INDEX: 4/5

Test executed according to UNI EN ISO 105-X12:2016
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Tessuto: PLANARE
Fabric: PLANAR

Installazione: Distanza da parete 10cm (D=10cm)
Installation: Distance from the wall 10cm (D=10cm)
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Coefficiente di assorbimento (ay)
Absorbtion coefficient (ay)

100 125 160 200 250 315 400 500 B30 BOD 1000 1250 16500 2000 500 3150 4000 S000

Frequenza (Hz)
Frequency (Hz)

La prova é stata eseguita secondo le prescrizioni della norma UNI EN ISO 354
Test executed according to UNI EN ISO 354

AOBJ (m?)

Area di Assorbimento equivalente (m?)
Equivalent sound Absorption Area (m?)

Frequenza (Hz)
Frequency (Hz)

La prova é stata eseguita secondo le prescrizioni della norma UNI EN ISO 354
Test executed according to UNI EN ISO 354
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Caimi
Caimi Brevetti S.p.A. si riserva, a proprio insindacabile giudizio, la facolta di modificare senza preavviso i materiali, le caratteristiche tecniche ed estetiche, nonché le dimensioni degli elementi
illustrati nella presente scheda tecnica le cui immagini e colori sono puramente indicativi. | risultati delle prove riportati nella presente scheda tecnica si riferiscono a specifici campioni di prova, le
copie dei certificati di prova sono disponibili su richiesta. Il testo facente fede & esclusivamente quello in lingua italiana, le traduzioni hanno la finalita esclusiva di facilitarne la lettura. Prima di pro-
cedere all’acquisto dei prodotti illustrati nella presente scheda tecnica consultare le condizioni di vendita nonché le caratteristiche tecniche e le avvertenze riportate nel listino prezzi in vigore.
Caimi Brevetti S.p.A. reserves, by its unappealable judgment, the right to modify without prior notice the building materials, the technical and aesthetic specifications, as well as the dimensions
of the products in this technical sheet, where pictures are purely as an indication. The test results presented in this technical card refer to specific test samples. Copies of the test certificates are
available on request. The authentic text is only in Italian, the translation has the mere purpose of simplifying the reading. Prior to purchasing the products in this catalogue please consult the sale
conditions and also the technical specifications and warnings in the current price list.
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Deze informatie is afkomstig van de website van AkoestiekBoetiek.nl.

Voor vragen, toelichting en meer informatie kunt u contact opnemen met:

AkoestiekBoetiek
Modem 20b
7741 MJ Coevorden
T +31 (0)85-077 3688
E info@akoestiekboetiek.nl

W www.akoestiekboetiek.nl





